

Berichtigungen.

- In No. 9 Seite 489 Zeile 5 v. o. statt rückende lies: wirkende.
Seite 493 Zeile 6 v. o. und Zeile 14 v. u. statt 23,788 lies: 23788.
Seite 496 Zeile 6 v. o. statt nämlichen lies: räumlichen.
Seite 496 Zeile 8 v. o. statt Lithium lies: Silicium.
Seite 498 Zeile 9 u. 10 v. u. statt Chlorsäure lies: Chloressigsäure.
Seite 521 Zeile 3 v. u. statt 152° lies: 159°.

Nächste Sitzung: Montag, 26. Juni.
